



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с представителями общественности, руководством страны, послами исламских стран и гостями конференции по исламскому единству - 9 /Jan/ 2015

В праздничный день благословенного рождения великого пророка ислама (ДБАР) и Его Светлости имама Садика (ДБМ) из династии пророка Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с представителями общественности разных социальных слоев, военным командованием страны, учеными и исследователями, участвующими на конференции исламского единства, и с послами исламских стран отметил, что единство мусульман служит великим уроком последнего пророка, срочной необходимостью и насущной потребностью исламской уммы, и подчеркнул: «Возвеличивание сана последнего пророка (ДБАР) не должно ограничиваться словами и устными высказываниями, скорее, оно должно превратиться в важнейший приоритет исламских стран и мусульманских народов во имя воплощения спланированных исламской уммой пророческих посланий единства».

Поздравив всех по случаю двух дорогих праздников в столь знаменательный день, Верховный Лидер революции назвал день рождения пророка (ДБАР) ислама «рождением науки, разума, морали, милосердия и единства», и далее сказал: «В реализации этих глубоких и дарующих счастье понятий долг и задачи руководителей, политиков, ученых и представителей элиты исламских стран становятся гораздо серьезнее и тяжелее».

Выразив глубокое сожаление по поводу успешности вражеских планов по внесению раскола в исламскую умму, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если мусульманские народы при всех их грандиозных возможностях и уникальных особенностях, - не в деталях, а во всеобщем курсе, - будут единомысленны и пребывать в согласии, то прогресс и превосходство исламской уммы будут гарантированы, а отражение и отзвуки в мире этого союза и единства исламского мира послужат «чести, авторитету и величию пророка (ДБАР) ислама»».

В качестве двух примеров, свидетельствующих о близости исламской уммы, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал совершение мусульманами всеобщей молитвы в праздник разговения Фетр и грандиозные массы паломников, совершающих хадж, и далее добавил: «В день сороковин Хусейна (ДБМ) нынешнего года также миллионы мусульман, среди которых находились и сунниты, совершили удивительное и величественное событие, резонанс которого в мире предстал величайшим собранием всех мусульман, став предметом гордости и основой величия исламского мира».

В связи с этим Верховный Лидер революции высоко оценил и выразил благодарность правительству, народу и народностям Ирака за великодушие, благородство и самоотверженность, проявленные в отношении паломников арбаина Хусейна нынешнего года.

При разъяснении факторов создания единства исламского мира Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил важность отказа от «подозрительности и оскорблений различий шиитских и суннитских сект по отношению друг к другу». Подчеркнув огромные усилия шпионско-разведывательных центров Запада, нацеленные на внесение раскола и создание конфликтов между ними, Верховный Лидер революции сказал: «Похороны, связанные с английским МИ-6 и наемные сунниты ЦРУ, - оба направлены против ислама и великого пророка (ДБАР) ислама».

Напомнив о том, что имам Хомейни (ДБМ) был знаменосцем в вопросе исламского единства, Лидер Исламской революции в этой связи обратил внимание на неустанные усилия Исламской Республики Иран и



подчеркнул: «За последние тридцать пять лет помощь Ирана, оказанная мусульманским братьям, касалась, в основном, братьев-суннитов. Исламский режим и иранский народ, последовательно поддерживая палестинский народ и народы региональных стран, доказали на деле свою приверженность лозунгу—исламского единства».

Обращаясь к политикам, ученым и прогрессивным людям исламского мира, Его Светлость Аятолла Хаменеи задал вопрос: «Когда мировые господствующие силы по горло заняты порождением исламофобии и осквернением светлого лика ислама, разве не противоречат разуму, мудрости и политике раскольнические высказывания и взаимное оскорбление исламских различий?»

Лидер Исламской революции назвал великой ошибкой сосредоточенность внешней политики некоторых региональных стран на противостоянии с Ираном и затем добавил: «Вопреки этой неразумной политике, Исламская Республика будет осуществлять свою внешнюю политику на основе дружбы и братства со всеми исламскими странами, в том числе, и с региональными государствами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что распространение плюрализма содействует неправильному толкованию священного Корана и исламских текстов, и подчеркнул: «Согласно Кораническим откровениям, ислам не принимает плюрализм».

Верховный Лидер революции сказал, что сосредоточенность на интересах исламской уммы и единстве исламского мира гарантирует интересы каждой исламской страны, и заявил: «Все мы, мусульмане, опираясь на священные тексты Корана, в том числе, на славный аят «أَمْ دَشَأَ أَوْ فَارَأَى الْكَيْلَ أَمْ غَارَ الْكَيْلَ أَمْ هَمَّ يَدُ حَمَاءٍ رَوَّافِرُ الْكَيْلِ أَمْ غَارَ الْكَيْلِ أَمْ هَمَّ يَدُ حَمَاءٍ رَوَّافِرُ الْكَيْلِ»», должны проявить стойкость перед империализмом и ужасной раковой опухолью, - мировым сионизмом, во главе которого стоит Америка и оккупационное государство Израиль, и быть друг с другом добрыми и единомышленными братьями».

До выступления Лидера Исламской революции президент Исламской Республики Иран Х.Рухани, поздравив всех с благословенным днем рождения великого пророка ислама (ДБАР) и Его Светлости имама Джафара Садика (ДБМ), сказал: «Сегодня исламский мир больше, чем когда-либо, нуждается в учении пророка (ДБАР), в милосердии, снисходительности, доброте, единстве и верховенстве закона».

Президент Х.Рухани далее добавил: «Все те, кто под именем джихада, религии и ислама занимаются убийствами, насилием и экстремизмом, вольно или невольно, ступили на путь исламофобии».

Президент подчеркнул, что насилие и терроризм обречены, - как в региональных странах, так в Европе и Америке, - и заявил: «Мы весьма рады, что мусульманский народ региона, начиная от Ирака, Сирии, Ливана и Палестины, и кончая Пакистаном и Афганистаном, проявляют стойкость перед экстремизмом, насилием и терроризмом, с каждым днем завоевывая новые победы».

Президент Х.Рухани сказал, что «Исламская Республика Иран как всегда поддерживает все народы, которые проявляют стойкость и восстают против терроризма».

И в завершение этой встречи группа гостей-участников конференции исламского единства пообщалась с Лидером Исламской революции в неформальной обстановке.